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Шунгит - национальный камень России
Россиянам повезло. Именно в России, в Карельском Прионежье располагается единственное в мире месторождение шунгита. Его по праву называют камнем-спасителем или камнем здоровья, благодаря его уникальным свойствам.
Шунгит представляет собой горную породу, состоящую из образующих каркас зерен кварца (70%) и заполняющего его минерала шунгита (30%). Минерал шунгит состоит из молекулярного углерода, значительная часть которого представлена молекулами сферической формы - фуллеренами. Благодаря столь необычному составу и строению горная порода обладает большой внутренней поверхностью и, соответственно, высокой сорбционной способностью, значительной электропроводностью и экранирующей способность к излучениям электромагнитной природы.
	Внимание!
Разрушение биополя человека ведет к физиологическим
разрушениям в организме, как следствие к болезням.
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Категорически запрещено:
Класть пирамиду на голову.
Направлять вершину пирамиды на больные места.


Ученые России в последние годы хорошо изучили свойства шунгита и в 1991 году Петербургским научно-техническим центром "Машэкология" было организовано производство минеральных фильтров по доочистке питьевой воды с использованием шунгита. Более миллиона бытовых шунгитовых фильтров разошлись по всей стране и были получены убедительные доказательства высокого качества и целебных свойств шунгитовой воды. Авторам изобретения пришли тысячи писем от потребителей с фактам выздоровления от хронических гастритов, язвы желудка, приступов желчекаменной болезни и поджелудочной железы, камней в почках, геммороя, хронических запоров, пародонтоза, аллергии, сахарного диабета.
Следующими разработками этой научно-производственной группы явилось создание технологии и промышленный выпуск "Росы" косметической воды для ухода за кожей, волосами, зубами, и носоглоткой. В последствии "Роса" нашла применение для лечения гнойных ран, кальпитов в гинекологии, ангин, пародонтоза, термических и солнечных ожогов. Затем были созданы минеральные смеси для физиотерапевтических ванн с молекулярным углеродом и пасты "Онега" для лечения кожных и суставных заболеваний.
Полезной процедурой оказался массаж ступней ног - "топтание" на крупной шунгитовой крошке (2-3 минуты не менее 2 раза в день). При этом, наблюдалось значительное улучшение состояния больных, страдающих варикозным расширением вен, ревматическими болями суставов ног, дегенеративно-крестцовым радикулитом, остеохондрозом позвоночника. Действие набора для массажа стоп подтверждено данными исследований, проведенных на аппарате Фоля.
	Зона поражения биополя 
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      Самым же удивительным явилось открытие защитных свойств пирамид из шунгита. Имея шунгитовую пирамиду на рабочем столе, можно получить защиту от вредного воздействия компьютера, телевизора и др. приборов. Шунгитовая пи​рамида защищает от геопатогенных зон, от биополя неприятного собе​седника, позволяет сбросить накопив​шиеся отрицатель​ные эмоции, по​ложив руку на пирамиду. В слу​чае чрезвычайно сильного и опас​ного геопатоген​ного излучения в квартире, единст​венным средством
защиты является экран из шунгита. т.е. слой шунгитовой крошки 2-10 см под полом или, в крайнем случае, в виде слоя под кроватью. Следует отметить, что экранирующие свойства шунгитового камня давно используют наши вооруженные сипы для защиты системы электронных приборов в бункерах стратегического управления.
В последнее время был разработан и допущен к продаже шампунь на основе минерала шунгит. Шам пунь предотвращает выпадение волос, устраняет седину, придает пышность прическе.
Хорошие         результаты         дало применение шунгитового коврика при мужских      заболеваниях:      простатита, аденомы предстательной железы.
Созданные учеными на основе шунгита препараты, средства и технологии служат оздоровлению людей, повышают качество жизни. Дешевизна и доступность делают их истинно народными и способствуют быстрому внедрению в медицинскую практику и быт всех социальных слоев населения
Доброго Вам здоровья!                                                                                                                                                                                                                   Телефоны: (095) 485-04-49 (г.Москва)                                                                                                                                                                           8-916-88-78 (моб)                                                                                                                                                                                                                                                E-meil: ananda-l@yandex.ru;                                                                                                                                                                              Сайт: http://ananda-l.narod.ru
